

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Туризм»  
першого (бакалаврського) рівня спеціальності 242 Туризм і рекреація  
галузі знань 24 Сфера обслуговування,  
розроблену кафедрою туризму та економіки підприємства  
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»*

Освітні компоненти освітньо-професійної програми «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізовується в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» за спеціальністю 242 Туризм і рекреація галузі знань, логічно структуровані, їх добір компонентів відповідає визначеній меті.

Програма зорієнтована на набуття здобувачами загальних та фахових компетентностей для здійснення виробничих функцій, підготовки кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців туризму, здатних розв'язувати практичні проблеми сфери туризму, забезпечити своїм професіоналізмом високу якість туристичного обслуговування, вирішення завдань рекреаційної діяльності. В рамках чинних договорів та меморандумів про співпрацю Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» з підприємствами різних форм власності здобувачі мають змогу проходити виробничу практику, брати участь у спільних заходах, проводити прикладні дослідження та презентувати їх результати на науково-практичних конференціях та форумах.

З огляду на необхідність формування компетентностей, щодо подальшого удосконалення якості освітнього процесу за представленою програмою, пропонуємо додати до переліку освітніх компонентів дисципліну «Безпека та страхування в туризмі і рекреації», яка дозволить сформувати у студентів розуміння чинників природного, техногенного і соціального характеру, що представляють загрозу при здійсненні подорожі, а також оволодіти методами їх попередження.

В цілому, освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 Туризм і рекреація враховує вимоги потенційних роботодавців та може бути рекомендована для впровадження в ПТУ «Дніпровська політехніка».

Рецензент:

Начальник управління культури,  
туризму, національностей і релігій  
Дніпропетровської обласної  
державної адміністрації



Першина Н.Г.

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Туризм»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація»  
запропоновану кафедрою туризму та економіки підприємства  
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»*

В світі медичний та лікувально-оздоровчий напрям рекреації відноситься до найдинамічніших видів туризму. Так, за прогнозом Всесвітньої організації охорони здоров'я, до 2025 року туризм та сфера охорони здоров'я стануть одними з найбільш пріоритетних напрямів розвитку національних економік.

Одна із секторальних цілей «Концепції стратегії повоєнного відновлення та розвитку України», оприлюдненої Національним інститутом стратегічних досліджень (НІСД) в травні 2022 року, полягає у відновленні та максимальній реалізації людського потенціалу на засадах економічної продуктивності, соціальної справедливості та відповідальності, зокрема, через реабілітацію та створення умов для мобільності населення.

В сучасних українських реаліях медичний, лікувально-оздоровчий, курортний туризм є пріоритетним державним завданням, що стосується життєдіяльності людини і спрямоване на відновлення та розвиток її фізичного та духовного здоров'я.

Враховуючи зазначену Концепцію, запропонована оновлена освітньо-професійна програма «Туризм» за спеціальністю 242 Туризм і рекреація має чітку структуру, мету, в якій прослідковується її особливість щодо формування актуальних компетентностей фахівців у туристично-рекреаційній сфері.

Проте, враховуючи повномасштабне вторгнення російської федерації, вважаємо за необхідність додати до ОПП фахову дисципліну «Спеціалізований туризм (медичний, лікувально-оздоровчий, курортний)», що надасть можливість здобувачам опановувати навички в розрізі рекреації.

В цілому, рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає сучасному рівню туристично-рекреаційного розвитку, з точки зору науки та практики, і дає підстави рекомендувати її для підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері обслуговування.

Генеральний директор  
ТОВ «Санаторій «Курорт Орлівці»



О.І. Андрієнко



## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Туризм»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 242 Туризм і рекреація  
розробленою кафедрою туризму та економіки підприємства  
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»*

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою кафедри туризму та економіки підприємства із залученням стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти. В освітньо-професійній програмі, чітко визначені та описані загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, які повністю відповідають вимогам туристично-рекреаційної діяльності та цілям професійної підготовки бакалаврів з туризму і рекреації.

Аналіз ОПП дозволив встановити повну відповідність компетентностей з програмними результатами навчання та освітніми компонентами, що має позитивно вплинути на якість підготовки бакалаврів з туризму і рекреації.

Разом з тим, з огляду на необхідність формування компетентностей, що дозволяють працювати в стресових, невизначених умовах, рекомендуємо включити до освітніх компонент дисципліну «Психологія та етика в туризмі», яка дозволить виявляти основні тенденції соціально-психологічного сприйняття процесів надання туристичних послуг, уміння аналізувати особливості купівельної поведінки клієнтів та отримати знання з етики ділового спілкування в сфері туризму і рекреації.

Освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм і рекреація є актуальною щодо її реалізації в системі підготовки фахівців у сфері обслуговування в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка».

Директор

ФОП Пугач Дмитро Михайлович  
Туристична агенція «Веселка-бажань»



*Пугач*

Пугач Д.М.